

Отзыв
о дополнительной профессиональной программе
(программе повышения квалификации)
«Профессиональная компетентность педагога
в области развития функциональной грамотности обучающихся»

Дополнительная профессиональная программа (программа повышения квалификации) «Профессиональная компетентность педагога в области развития функциональной грамотности обучающихся», реализуемая ГБУ ИМЦ Петродворцового района, направлена на решение актуальных задач, стоящих перед системой повышения квалификации работников общего образования.

Программа направлена на совершенствование профессиональных компетенций педагогов по осуществлению педагогической деятельности по формированию и развитию функциональной грамотности и метапредметных умений обучающихся в условиях реализации ФГОС.

Программа предполагает знакомство с методической базой разработанных заданий по функциональной грамотности, критериями оценки образовательных достижений школьников по модели международных сравнительных исследований, что определяет её практикоориентированность.

Программа характеризуется внутренней логикой построения, основные разделы, темы и модули программы имеют содержательную взаимосвязь. Освоение программы позволяет обеспечить подготовку учителей к использованию новых педагогических технологий в современном образовательном процессе.

Важно отметить, что программа базируется на требованиях профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании)» и квалификационных характеристиках должности «Учитель»; содержание программы выстроено в соответствии с обобщенными и конкретными трудовыми функциями, определенными профессиональным стандартом педагога.

Технологии реализации программы соответствуют заявленным целям и содержанию программы; обеспечивают оптимальность соотношения форм проведения занятий (лекционных, практических, деловых игр, тренингов и пр.).

Отзывы педагогов, прошедших обучение, и наблюдения за их профессиональной деятельностью позволяют сделать следующие выводы:

- достоинством программы является использование активных форм организации обучения слушателей;
- процесс обучения выстроен на принципах лично-ориентированного, деятельностного и компетентностного обучения;
- заявленные ожидаемые результаты освоения программы реалистичны и отличаются высоким качеством.

Актуальность, целесообразность и перспективность реализуемой ГБУ ИМЦ Петродворцового района дополнительной профессиональной программы (программы повышения квалификации) «Профессиональная компетентность педагога в области развития функциональной грамотности обучающихся» не вызывает сомнений.

Повышение квалификации педагогов школы по программе способствует развитию профессиональных компетенций учителя, необходимых для педагогической деятельности по формированию и развитию функциональной грамотности и метапредметных умений обучающихся в условиях реализации ФГОС.

Носаева И.В., к.п.н.,

директор ГБОУ школы № 411 «Гармония» Петродворцового района Санкт-Петербурга

